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TLAČOVÁ  SPRÁVA 

 
 
Košice, 16. január 2025 – Lekárska fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 
v Košiciach (UPJŠ LF), AGEL SK a.s. a Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút 
AGEL n. o. podpísali Memorandum o spolupráci, ktoré otvára nové možnosti v 
oblasti vzdelávania, vedy, výskumu a ďalších súvisiacich aktivít. Toto strategické 
partnerstvo si kladie za cieľ vytvoriť optimálne podmienky pre výmenu poznatkov a 
skúseností medzi akademickou obcou a zdravotníckou praxou. 
 

AGEL je zastrešovateľom siete poskytovateľov zdravotnej starostlivosti s 
významným vplyvom na poskytovanie zdravotnej starostlivosti na Slovensku. UPJŠ 
LF je najväčším poskytovateľom vysokoškolského vzdelávania v oblasti medicíny a 
zdravotnej starostlivosti na východnom Slovensku, a to v pregraduálnej forme, 
postgraduálnej forme aj vo forme ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov. 
UPJŠ LF popri svojej vzdelávacej činnosti je aj významnou inštitúciou v oblasti vedy 
a výskumu. 
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Memorandum predstavuje pevný základ pre vytvorenie efektívnej a 
dynamickej komunikačnej platformy. Spolupráca bude systematicky rozvíjaná v 
kľúčových oblastiach, akými sú pregraduálne vzdelávanie, doktorandské štúdium, 
ďalšie vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov a v oblasti vedy a výskumu. Účastníci 
memoranda zároveň vyjadrujú jasnú vôľu a odhodlanie aktívne hľadať a využívať 
nové príležitosti na rozšírenie a prehĺbenie vzájomnej spolupráce. 
 

V oblasti pregraduálneho vzdelávania sa účastníci memoranda zaviazali 
vytvárať optimálne podmienky pre odbornú prax študentov medicíny v 
zdravotníckych zariadeniach skupiny AGEL. Dôraz bude kladený najmä na 
zabezpečenie kvalitnej letnej a predštátnicovej praxe, ktorá študentom poskytne 
cenné praktické skúsenosti. Spoločnosť AGEL bude aktívne motivovať svojich 
zamestnancov a zdravotnícke zariadenia k podpore a zapojeniu sa do tejto odbornej 
prípravy študentov UPJŠ LF. V oblasti doktorandského štúdia sa AGEL zaviazal 
podporovať študentov tretieho stupňa vysokoškolského vzdelávania na UPJŠ LF a 
zároveň propagovať jeho význam medzi svojimi zamestnancami. V oblasti ďalšieho 
vzdelávania zdravotníckych pracovníkov budú účastníci memoranda analyzovať a 
rozvíjať možnosti zapojenia pracovísk skupiny AGEL medzi akreditované zariadenia, 
kde sa realizuje praktická časť špecializačného štúdia a certifikačnej prípravy. V 
oblasti vedy a výskumu budú účastníci memoranda aktívne vyhľadávať príležitosti na 
spoluprácu pri získavaní a realizácii vedeckých grantov a projektov. Spoločným 
úsilím budú podporovať prípravu odborných publikácií a implementáciu najnovších 
poznatkov do praxe, čím prispejú k rozvoju medicínskej vedy a inovácií. 
 
Toto memorandum predstavuje dôležitý krok k zlepšeniu zdravotnej starostlivosti 
prostredníctvom vedy, výskumu a inovatívneho vzdelávania. 
 
 

 
 
 

     Mgr. art. Roman Martinský 
     PR manažér a hovorca  
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